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ІТ-компанія Genesis  пропонує ознайомитись з ключовими висновками
звіту «Shaping the Future of Learning», підготовленого в рамках ініціативи
Education 4.0 Alliance.

Ця ініціатива об’єднує освітніх лідерів, політиків, експертів та представників
бізнесу з усього світу. Наголошується, що 20% робочого часу викладача
можна автоматизувати завдяки задіянню інструментів штучного інтелекту,
розкривається потенціал застосування ШІ в освіті. При цьому
підкреслюється, що  штучний інтелект не стане заміною викладачів, але
можу бути їхнім помічником, зменшуючи рутинне навантаження і  таким
чином вивільняючи ресурси щоб вони могли зосередитись на найціннішому
— викладанні. Показано, які завдання можуть бути повністю або частково
автоматизовані, а які залишаються виключно у зоні відповідальності
викладача (наприклад, формування навчальних цілей і контроль їх
досягнення). Пропонуються напрями більш повного розкриття потенціалу
ШІ для освіти (наприклад, – підготовка занять, робота з емоційними та

https://nrat.ukrintei.ua/ua/rol-shtuchnogo-intelektu-v-osviti/?pdf=46032


соціальними аспектами, відповідність індивідуальним потребам студентів).
Генеративні моделі уже зараз допомагають формувати навчальні
матеріали, тексти, візуалізації; здійснювати аналіз освітніх результатів за
допомогою оцінювання; дозволяють підтримувати постійний зворотний
зв’язок зі студентами, аналізувати не лише зміст їхніх відповідей, а й
поведінкові паттерни, виявляти «слабкі місця» та обирати найбільш
ефективні методи викладання, коригувати програму навчання. ШІ може
адаптувати складність завдань, формат контенту (текст, відео, інтерактив),
темп і стиль навчання під особливі запити студентів (що особливо цінно для
нейровідмінних людей, хто має порушення слуху або зору), допомагає
перекладати й адаптувати контент мовно та культурно, робити навчання
доступним і покращувати мотивацію студентів через гейміфікацію. Разом із
тим у звіті наголошується, що саме поєднання людської експертизи та
можливостей ШІ має потенціал докорінно покращити якість навчального
процесу, зробити освіту більш ефективною та доступною.
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